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FERE, RX SEBRAE 1 DL — A L.

DU AR SR A
1 AT AR

main(){
dfs(8,8);
m res = 9;
mi= 8;

for( i=0;i<40320;i++){
result = Work(i);
if (result > m_res) {
m_res = result;
mi-=1i;
1
x
1
T

cout<<"Max Result:"<<m_res<<endl;

for(int 3-0;3<8;3++){
cout<<patharray[m_i]J[j]+1<<" °;

1
¥

cout{{endlﬂ
system("Pause");

R T AT REUT G 1-8 [axHEd, 3L 81 =40320 RS, &E—FhHESINS B
AN R o A Pl _ERHI R 8 AN PR AR SR R S e AR I
0 5 K REH R LA S Ex LR BRI CRTBEAS 1IE— ).

ST R B 1 Sk A 1-8 ks, B R % void dfs (index, n); bR
By sl KOy H LS R EE, BRSIER S . P AR PTE HEPIE A —
A ERAEE  patharray [40321] [8] o B H Work (int 1) BB AL iR 2L,
ZH0 1 ARG LRI AE patharray RS,

2 iEBA:
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HTEEMN RABCARSR, N TRIEIEFE, XH 7 REIIRSHA SRR
T HPRE



first[8] = { }; stuff _re
CNCcount[8] = {0}; cnc;
stuff record stuff[566]; up;
stuffcount = @;
record[8];

down;

state[8]={0};
timeleft[8]={0};
stime[8]={-1,-1,-1,-1,-1,-1,-1,-
location=0;
AR B ) S LR

First CNC fe 15 95—k B

CNCcount CNC 78 BT 552

Stuff P LA EIE

Stuff_record —ALARER, SN CNC 445, JTHIRAN

20y IR T

Record CNC _EIEAEN LI TN gw 5

Stuffcount X LA AT TH O g 5

State CNC A& 5 AT IRES (0 AT AD

Timeleft CNC 58 i 24 Hil LA I8 75 A i )

Stime CNC b Y B in T 0 AR 4 EsHAE ]

Location RGV 4 AT HIAL B

> IR TEACH R
ESER BB 1 (1-4) (LB RE §(1-8) 4 T 1) CNC JFEEAT — IR BT RHERAE I &
FERE R, ZES TR RGV R R BB &

COST[4][8]=

I
L

(RGV2CNC1) , (RGV2CNC2) , (RGV2CNC1+MOVEL) , (RGV2CNC2+MOVEL) , (RGV2CNC1+MOVE2) , (RGV2CNC2
+MOVE2) , (RGV2CNC1+MOVE3) , (RGV2CNC2+MOVE3) ,
(RGV2CNC1+MOVEL) , (RGV2CNC2+MOVEL) , (RGV2CNC1) , (RGV2CNC2) , (RGV2CNC1+MOVEL) , (RGV2CNC2

+MOVEL) , (RGV2CNC1+MOVE2) , (RGV2CNC2+MOVE2) ,

(RGV2CNC1+MOVE2) , (RGV2CNC2+MOVE2) , (RGV2CNC1+MOVEL) , (RGV2CNC2+MOVEL) , (RGV2CNC1),
(RGV2CNC2) , (RGV2CNC1+MOVEL) , (RGV2CNC2+MOVEL) ,

(RGV2CNC1+MOVE3) , (RGV2CNC2+MOVE3) , (RGV2CNC1+MOVE2) , (RGV2CNC2+MOVE2) , (RGV2CNC1+MOVEL) ,
(RGV2CNC2+MOVE1) , (RGV2CNC1) , (RGV2CNC2)

> RN .



D) WERZHFTBAT M A ONC, TWEERF LA > ONC S 1% MU (1 i [e]
i8I — A timeleft [819C A —> ONC 58 4 T RHL 75 I
), A H I /N PR R AN B Sy 5775 PR HE R 1) ONC o

2) WRA WK CNC, TIEF] — NS AF A 2SR CNC [RIZ 5o X o
IR ONC 43 AR RN CRIDYHT CNCO, IR S ERL
HAEA Z A MO0 T 1 BEUAE s w1 a6 A6 bR Rk, 25 % 48
A CONC HANEHT CNC, WAL IR SO R U3k 3 —A> H xR

3) TR SR T

NextDecision( local, vector<int> vec, vector<int> svec)f{
m_i=6,m d=10000;
for( i=0;i<vec.size();i++){
1F(C0ST[local][vec[i]] < m d){
mi = vec[i];
m d = COST[local][vec[i]];

}
¥
for( i=0;i<vec.size();i++){
if{COST[local][vec[i]] == m_d){
if(svec[i] < svec[m 1]){
mi= vec[i];
¥
}

¥
return m_1i;
b
0 B BRIL AR A R S TR AR 2 B X0 A B /I CRf R B — A for FEFR) .
WRGRA ZA, Mk FE LB IT46 TAER) ONC (X V.28 A for 1
M, eRHUR 5ROy H bR CNC B2k 5 (0-7).
> INF ] AU -
gap = COST[location][target];

TCount += gap;

stime[target] TCount;

state[target] 1;

location = (target)/2;

stuff[stuffcount].cnc = target+1;
laststuff = record[target];

record[target] = stuffcount;
stuff[stuffcount].up = TCount;
stuffcount++;




IF [ (R BB 2R P 1 — RO, B & TCount [RHAE, — U1 Wl B AN T %o
TCount FITHEFIWT, HAREHEREAN L] BT, £ L FRERE S, ¥ CNC
IH CNC L VFANE], Hr ONC H1 T2 e shokt, B BLEITEHT ONC I AN T e AT
RN AR U AME ) T AN First[8]FRIRIZM T CNC 275 N5
— R A A, S B E R AN S IR SE

if(lfirst[target]){

TCount += RGVCLEAN;

Count += 1;

CNCcount[target]++;
stuff[laststuff].down = TCount;

1
i

else{
first[target] =

1
i)

2G-S
MR H R, 8 /NI A—AN T, Bt DARE P &5 R A 2544 B Dy 1) s 1) K T3l &%
T 843600 = 28800s. FEFF £ 1l 5, I [AIAC U T HAHATE] 7= A 1) SRS 25

if(TCount >= 28800) return Count;
R BB — AT R, LR B AT 07 TORAR, S F R
45 RAFABAE stuff[500] XN H . BIR AR — H v B — k47—
FRAZ SR AT 58 ik

3 AEA IRR A

A S — 1 XOHAE T PR L A T AN TR B iR L, DL A
T2 BB A AT U BR A Pl AR R B4 250 BB R e T L B 20 B L KR
Fr iz b

> JIRME:

BIA 8 BHlEE, MBIt 278 AiEil (&N —MITRMBEIEAEN).
oy BC A — MG A AT AL, S5 MIAF A AE typearray [256] [8]3X 4> 4k
Bl



TypeDivide( index, n=8){
if(index == 8){
for( i=0@;i<n;i++){
typearray[row][i] = b[i];

}
row ++;
return ;

3

elsef]
b[index] = 1;
TypeDivide(index+1, n);
b[index] = 2;
TypeDivide (index+1,n);

> IRFPEH:
W HIEAZ O T N — bool ZFEHRIH Y AT RGV HIIRAS: RGVstate.
FEHIPIEALA T

if{ (RGVstate==0) && freeCNC1.empty()){

min_time=18808080,min_i=0;
for( i=8;i<g;in){
}
PCount += 1;

TCount += min_time;

if (RGVstate==0){

# RGVstae N 0, Fon AT RGV _EIEWIRL CRARAERL BARE R, BLiS
RGV N—/NHAR MR A —IE TJFHI CNC; & HN 1, WARER RGV EA —AF L
Wy W —AHEARRIRYE BT HFH ONC. @i TR RPN

HH »

RGVstate [EARARA T KL o

4 R =R



A = AR — B — (Rt b b 7 BEAL A o W AR S S R Y CNC
ToiER S TAE, HIE B TR . AR = XA — AR — (8 o 3 B A
R E T AR Ik 0 5 A DA S AR AR IR B = A 2 )

> WA

X TR A A A PR R AE IS 2, A C++) stdlib. h A0 time. h P /ERE
HUBOBEAL, BRI A) SEAR L AE i T ) 3R

Breakdown ( len)

L = 181*1en-1;
¥ =rand()%({L+1);

X=(x<=2800088x>=(280080-1en+1))?(28080-x):(-1);
return x;

BRI S AL Len ORI Ten K REM (Al M A H R, eREOTIR [BME x 2509
—1 WA ks, SO R A HBRAE Ten FR I ]

X T AR g R PR RS 18, A P — > AL o B A SRAEAEL = A, A P I 1) R e D
PRUEBEHLIE

RandomNumber{

RandomMumber () {
srand(time(8));
h
get( begin = 8, end = 1){
return rand()%({end-begin+l)+begin;

W= AETE CNC TAER, BTLA Breakdown R AR MAZEE b FARMERLZ )5 .
U SR A R U S R A A5 S o AR A — A S R A i

break info{
st;
cnc;

start;
b = Breakdown{CNCT); solve;
if(b »= @){ }s
3 break_info breaks[1888];

breaktime = 8;

stuffcountss;

> LAFEIR:



WS AR, W IEAEI TR TAER, FrblfEsMfEg iS5, ONC LJE5E
FAZIN T P A GBI RR D, BT B2 F—AN8 ONC, B bAH &k
first 2, I AHr ONC BT,

if{b >= @) first[target] =

&, SR ERE

W ESCR S, ol g e i AR = =, /3T %
B R LERE T rh, FRATIHRE X i 75 R Sl o B8 T LR AR L FR) 934 o

[F] R —

CLEE 1 B N B AT B . 221 TH AR 21, 30A 5 A ik iein N B s (5
FAREE CNC (1%

):

=1
8
4
6
4
6

PR T, AT — R ILBRAE 1 3 4 7 8 6 4 2 HHATHIEIAS, 13
B 7AHRAFOL R 8 /N AN AT BL, #80 E Unh (NA R 8 /NI AR SE 5D -

368 2 28003 28639
369 1 28056 28692
370 3 28129 28765
371 2 28202 NA
372 T 28273 NA
373 8 28331 NA
374 6 28462 NA
372 4 28538 NA
376 2 28614 NA
377 1 28667 NA
378 3 28740 NA

MEHRRTLUE Y, 76 8 /NI I8 s T 370 44 (el 4x#f 0 4E 8 /NN ERE, H
KRAE 8 /NI N FE D » F HONAEAS Sk IR0 AE SN i, A1 FH B 5 85 b5 i i Mat 1ab
HIE Tz AEx B EH R, BT



Problem 1: —ETFF S14E508

o b

203 763 891 1451 1499 2059

172 732 835 1395 1443 2003

| | [ | | ]

254 814 967 1527 1578 2138

o
%
=er . ________§ |
305 865 1043 1603 1654 2214
-~ I
76 636 689 1249 1297 1857
2 [ ] I
356 916 1119 1679 1730 2290
28 588 616 1176 1204 1764
250 375 500 625 750 875 10 00 125 1250 1375 1500 1625 1750 1875 2000 2125 2250 2375
DNTRdiE)

CH AR e M — AR —MLES , RS ZE N M B AR A n 46
(RIRH ], A5 A AR S8 BOIn T R], 6T (K B R s A In T i
TS TE] ) o DA 20 A A X 28 — 1 B (R 45 44 43 AT
TN AEEAE, BT AR, SO EE T, B 4 R AR,
HE T8 = ZHBRMH R RS 58— AR, SIEA . X T8 =
MG, L4 FhiRgaE, I 35786 4 2 (RN, BEIE 8 /A
SEREIN T 353 {4k

3ol 4 27926 28594
302 2 28014 28682
323 1 28074 28742
354 3 28157 NA
355 3 28240 NA

TR = H R, 55 AR 4 R UEAR, 55 AR R R AR R A B
&, f3HAE 8 /N I T 5E AL 380 1



378 3 27988 28608
379 2 28038 28678
380 7 28128 28748
381 8 28182 NA
382 i) 28311 NA

)T

BERT DR =, g 20 )k = B HEAT 20 M7 1

Ly S8 R NS R, BA G2 7 Al fiite, 20l in

TF:1537.1583.3761.4751.4761.2537,2583 (&

— AR RN LA O T AR T8 TP ONC %5 ). JEH1 5 8 31F N 1
7 ONC Y BLEAT oM, S 2ILL 45 R:

240 3 27339 28000 < 28031 28517
241 1 27643 28104 2 28135 28621
242 2 27779 28240 6 28271 28707
243 8 27886 28347 7 28375 NA
244 3 28000 28461 4 26492 NA

MERFRH], £ 8 /NN EILTERL T 242 FRYRI N T, 3E— 5 m] USSR

CNC H{F 21 : Use Rate:
1th: 59
2th: 58
3th: 59
4th: 58
oth: 60
6th: 59
Tth: 59
8th: 60

5 AR, 7 TR IR R 1R, SRR B 5 26 )
FREHEAT PTG 2 s PR e — AR — B, JEIR 2240 A (i
18] 5353 91238 L FP e 0 T BRI 8] 5 58 O AR 1R), R 5 307 Rz et ) g
TS EHFTRTA R L):



*w 32( 1 JF1) 540

599

Problem 2: FIE T S8 14E40E

Wo 6( 1) 1050 W HM0( LFF1) 1528
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Probleml. cpp
#include<stdio. h>
#tinclude<iostream>
#include<string. h>
#tinclude<vector>
#define MOVE1 (20)
#define MOVE2 (33)
#define MOVE3 (46)
#define CNCT (560)
#define CNCT1 (400)
#define CNCT2 (378)
#define RGV2CNC1 (28)
#define RGV2CNC2 (31)
#define RGVCLEAN (25)
using namespace std;
int patharray[40321][8];
int row=0;
int TCount=0, Count=0, PCount=0;
int COST[4][8]=

{

(RGV2CNC1), (RGV2CNC2), (RGV2CNCI+MOVEL), (RGV2CNC2+MOVEL), (RGV2CNC1+MOV
E2), (RGV2CNC2+MOVE2), (RGV2CNCI1+MOVE3), (RGV2CNC2+MOVE3),

(RGV2CNC1+MOVEL), (RGV2CNC2+MOVE1L), (RGV2CNC1), (RGV2CNC2), (RGV2CNCI1+MOV
E1), (RGV2CNC2+MOVE1), (RGV2CNCI1+MOVE2), (RGV2CNC2+MOVE2),

(RGV2CNC1+MOVE2), (RGV2CNC2+MOVE2), (RGV2CNCI+MOVEL), (RGV2CNC2+MOVEL), (
RGV2CNC1), (RGV2CNC2), (RGV2CNCI+MOVEL), (RGV2CNC2+MOVEL),



(RGV2CNC1+MOVE3), (RGV2CNC2+MOVE3), (RGV2CNC1+MOVE2), (RGV2CNC2+MOVE2), (
RGV2CNC1+MOVEL), (RGV2CNC2+MOVEL), (RGV2CNC1), (RGV2CNC2)

I
int NextDecision(int local, vector<int> vec, vector<int> svec) {

int m 1=0, m d=10000;

for (int i=0;i<vec. size();i++) {

if (COST[local]lvec[i]] < m d) {
mi = veclil;

m d = COST[local][veclil];

}
for (int i=0;i<vec.size();i+t) {
if(COST[local][veclil] == m d) {
if(svecli] < svec[m i]) {

mi= veclil;

}
}
}
return m 1i;
}
int visit[100];//HRAIWX AN B g vl an visit[2]=1; 3t BT 2
BV et

int a[100];//0- (n—1) fF L F
void dfs(int index, int n)
{

if (index==n) //% 1%k

{

for(int i=0;i<n;i++)



patharray[row][i] = alil-1;
}
row++;
return;
}
for (int i=1;i<=n;i++)//FIWrHr7 2 B w5 iH g
{
if (visit[i]==0)
{
visit[i]=1;
alindex]=1;
dfs (index+1, n) ;

visit[i]=0;

struct stuff record{
int cnc;
int up;
int down;
I
bool first[8] = {true};
int CNCcount[8] = {0};//CNC LAE 1%k
stuff record stuff[500];
int stuffcount = 0;

int record[8];//it3% CNC KI5



int Work (int path) {
stuffcount = 0;
int state[8]={0};
int timeleft[8]=1{0};
int stime[8]={-1,-1,-1,-1,-1,-1,-1,-1};
int location=0;
TCount = 0; Count = 0; PCount = 0;
for (int i=0;i<8;i++) {
state[1]=0;
CNCcount[i] = 0;
stime[i] = -1;
timeleft[i] = 0;
record[i] = —1;
first[i] = true;
}
//WIEE 1)
vector<int> initvec;
for(int i=0;i<8;i++) {

initvec. push back (patharraylpath][7-1]);

}
while (1) {
[/ VAR ONC e CAEIR TR ZE A AR Fel i (8] =4 Hi ) a]
~JHAR I [A]
for(int 1=0;1<8;i++) {
if (stime[i] == -1) {
state[i] = 0;
continue;
}

int tmp = TCount-stimel[i];



timeleft[i] = tmp>CNCT ? 0 : (CNCT-tmp) ;

/ /KBS ONC PR ZS
for(int i=0;1i<8;i++) {

if (timeleft[i] == 0) {

statel[i] = 0;
}
else {
state[i]=1;
}
}
/IR RN LR R

vector<int> freeCNC;
for (int i=0;i<8;i++) {

if (state[i]==0) freeCNC. push_back (i) ;
}
if (freeCNC. empty ()) {

//BTA CNC #7E TAE, & B TNER

/ /B R TE B TAE ) ONC, I [R] PRk

int min time=CNCT, min_i=0;

for (int 1=0;i<8;i++) {

if(timeleft[i]<min_time) {
min time = timeleft[i];

min i = 1i;

}

PCount += 1;

/ISR HE. . .



TCount += min time;
}
else

// BAB L FH T — A LA E

/IR, BEAZIFPR, )5 % NextDecison

int target;

if (linitvec. empty()) {
target = initveclinitvec. size()-1];
initvec. pop back() ;

}

else{
vector<int> startvec;
for (int i=0;i<freeCNC. size () ;i++) {

startvec. push back (stime[freeCNC[i]]) ;

}
target = NextDecision(location, freeCNC, startvec):

}

int gap = COST[location][target];

//HIAE A FRIF ER

TCount += gap;

stime[target] = TCount;

state[target] = 1;

location = (target)/2;

stuff[stuffcount]. cnc = target+l;// bF¥l, 45 stuffcount;
int laststuff = record[target];

record[target] = stuffcount;

stuff[stuffcount].up = TCount;

stuffcount++;

if (! first[target]) {



//iETE TR
TCount += RGVCLEAN;
Count += 1;
CNCcount [target]++;

stuff[laststuff]. down = TCount;

}
else{

first[target] = false;
}

if (TCount >= 28800) return Count;

}
bool ispath(int path, int tp[8]) {
for (int i=0;i<8;i++) {
if (tpli] != patharray[path][il+1) return false;
}

return true;

}
int main() {
dfs (0, 8) ;
int m res = 0;
int m i = 0;
int tpath[8]={1,3,5,7,8,6,4,2};
for (int i=0;1<40320;i++) {
int result = Work(i);
//cout<<i<<"th is:”<<result<<endl;

if (result > m res) {



m res = result;

}

cout<<"Max Result:”<<m res<<endl;

cout<<”Order:”<<endl;

for (int j=0; j<8; j++) {
cout<<patharray[m i][j]+1<<

}

cout<<endl;

system(“Pause”) ;

Problem2. cpp
int patharray[40321][8];
int typearray[256][8];

int row=0;

int b[10];
void TypeDivide(int index, int n=8) {
if (index == 8) {
for(int i=0;i<n;i++) {

typearrayl[row] [i] = b[i];

}
row t+;
return ;
}
else{

blindex] = 1;

)



TypeDivide (index+1, n);
blindex] = 2;

TypeDivide (index+1, n) ;

}
struct stuff record{
int flag;//flag = 1 Bkl
int cncl;
int upl;
int downl;
int cncZ2;
int up2;

int down2;

int TCount=0, Count=0, PCount=0;
int CNCcount[8]=1{0};

bool first[8]={true};

stuff record stuff[500];

int stuffcount = 0;

int record[8];//iczx CNC ¥4 5

int Work(int div, int path, int len) {
stuffcount = 0;
int statel8];
int timeleft[8];
int stime[8]={-1,-1,-1,-1,-1,-1,-1,-1};
int location=0;

int typel8];



TCount = 0; Count = 0; PCount = 0;
// kR gy TAS L
int typel8];
for (int 1=0;i<8;i++) {
state[i]=0;
CNCcount[i] = 0;
stimel[i] = -1;
timeleft[i] = 0;
record[i] = -1;
first[i] = true;
typeli] = typearray[div][i];
}
/I WIHEA 3
vector<int> initvec;
for(int i=0;i<len;i++) {
initvec. push back (patharray[path][len-1-i]) ;
}
bool RGVstate=0; int lastrough=1;
while (1) {

for (int i=0;i<8;i++) {

if (stime[i] == -1) {
statel[i] = 0;
continue;

}

int tmp = TCount-stimel[il];

if (typeli] == 1) timeleft[i] = tmp>CNCT1 ? 0 : (CNCT1-
tmp) ;

else timeleft[i] = tmp>CNCT2 ? 0 : (CNCT2-tmp) ;



/AT E A ONC BPRES
for(int i=0;i<8;i++) {
if (timeleft[i] == 0) statel[i] = 0;
else statel[i] = 1;
}
// kB SAH TR K
vector<int> freeCNCl;//ZH —3KM =N
vector<int> freeCNC2;//# KW= N
for (int i=0;i<8;i++) {
if (stateli]==0) {
if (typeli] == 1) freeCNCl.push back(i);
else freeCNC2. push back (i) ;

}
if ( (RGVstate==0) && freeCNCIl.empty ()) {
//BTA CNC #7E TAE, & L TNER
/ /B R TE B TAE ) ONC, I [H] PRt
int min_time=1000000, min_i=0;
for(int i=0;i<8;i++) {
if( (typeli]l == 1) && (timeleft[il<min_time) ) {
min_time = timeleft[i];

min i = 1i;

}

PCount += 1;

/ /W .

TCount += min time;
}

elsef



if (RGVstate==0) {
// AT LG — L0 1 BB E
int target;
if (linitvec. empty () {
target = initveclinitvec.size()-1];
initvec. pop back() ;
}
else {
vector<int> startvec;
for (int i=0;i<freeCNCl. size () ;i++) {
startvec. push back (stime[freeCNC1[i]]);

}

target

NextDecision (location,

freeCNC1, startvec) ;//tagl

stuffcount;

}

int gap = COST[location][target];
//HIAE A5

TCount += gap;

stime[target] = TCount;

state[target] = 1;
location = (target)/2;

stuff[stuffcount].cncl = target+l:// E B, % 5

int laststuff = record[target];

record[target] = stuffcount;

stuff[stuffcount].upl = TCount;

stuffcount++;

if (!first[target]) {
/BT 2 i FR) 17 40



//Count += 1;
CNCcount [target]++;
stuff[laststuff]. downl = TCount;
RGVstate = 1;//RGV F-Z= i
lastrough = laststuff;//icAbT RGV = iy ali it
TAF
}
else

first[target] = false;

//RGV F-HJG 2 iy
}
}
else{
// ST P 2 BHLAL B

J/INRBA HER) 2 2801, 5L
if (freeCNC2. empty ()) {
int min time=CNCT2, min i=0;
for (int i=0;1i<8;i++) {
if( (typeli] == 2) &&
(timeleft[il<min time) ) {
min time = timeleft[i];

min i = 1i;

}

PCount += 1;
//WS TR ...

TCount += min time;



}
/WA R L, SR IR
else

vector<int> startvec;

for (int i=0;i<freeCNC2. size () ;i++) {

startvec. push back (stime[freeCNC2[i]]);

int target NextDecision(location,
freeCNC2, startvec) ;

int gap = COST[location][target];

/ /AT H AR

TCount += gap;
stime[target] = TCount;
state[target] = 1;
location = (target)/2;
RGVstate = 0;

int laststuff = record[target];
record[target] = lastrough;
stuff[lastrough]. cnc2 = target+1;

stuff[lastrough].up2 = TCount;

if (!first[target]) {
TCount += RGVCLEAN;
Count += 1;
CNCcount [target]++;

stuff[laststuff]. down2 = TCount;



}

else
first[target] = false;
}
if (TCount >= 28800) return Count;

}
bool allsame(int t[8]) {
for (int i=1;i<8;i++) {
if(t[i] != t[0]) return false;

}

return true;

}

bool ispath(int path, vector<int> tp) {
for (int i=0;i<tp. size () ;i++) {

if (tp[i] != patharray[path][il+1) return false;

}

return true;
}
int main() {

//CNC R 73 i

TypeDivide (0, 8) ;

int move[4]={0, MOVEL, MOVE2, MOVE3} ;
int cnc[2] = {RGV2CNCI1, RGV2CNC2} ;
int cncp[2] = {CNCT1, CNCT2};//LJ¥
int m res = 10000000;



int m i = 0,m j=0;
vector<int> finalans;
for(int i=0;i<256;1i++) {
if(allsame (typearray[i])) continue;
m res = 0;
m_j=0;
/ /B —1E T 71 CNC
vector<int> vecl;
for (int j=0; j<8; j++) {

if (typearraylil[j] == 1) vecl. push back(j);:

}
/JEFR R —1E TR ONC SR UR 1L %45
row = 0;

dfs (0, vecl. size (), vecl) ;

for (int j=0; j<row; j++) {
/)5 § AR IE L
int pathlen = vecl.size();//j ¥R BAKBE
int result = Work(i, j, pathlen);

if (result > m res) {

m res = result;
mi-=i;
mj = j;

}

vector<int> tp = {1,5,8, 3};
if (i==86 && ispath(j, tp) ) {
for (int p=0;p<8;pt+) {

cout<{<patharray[i] [p]+1<<
}

cout<<endl:;



for(int i=0;i<stuffcount;i++) {
cout<<i+1<<" th: "<<stuff[i]. encl<<”
7{stuff[i]. upl<<” 7<<stuff[i]. downl;
cout<<stuffli]. cnc2<<” "stuffi]. up2<<”
"<<stuff[i]. down2<<endl;
}
}
}

vector<int> vecres;

finalans. push back(m res) ;

int max ans=0;
for(int i=0;i<finalans. size();i++) {

if (finalans[i] > max ans) max ans = finalans[i];
}

cout<<”Final Answer:”<<max ans<<endl;

system(“Pause”) ;

Problem32. cpp

int patharray[40321][8];
int typearray[256][8];

int row=0;

int COST[4][8]=



(RGV2CNC1), (RGV2CNC2), (RGV2CNCI+MOVEL), (RGV2CNC2+MOVE1L), (RGV2CNC1+MOV
E2), (RGV2CNC2+MOVE2), (RGV2CNCI+MOVE3), (RGV2CNC2+MOVE3),

(RGV2CNC1+MOVEL), (RGV2CNC2+MOVEL), (RGV2CNC1), (RGV2CNC2), (RGV2CNC1+MOV
E1), (RGV2CNC2+MOVEL), (RGV2CNC1+MOVE2), (RGV2CNC2+MOVE2),

(RGV2CNC1+MOVE2) , (RGV2CNC2+MOVE2), (RGV2CNCI+MOVEL), (RGV2CNC2+MOVEL), (
RGV2CNC1), (RGV2CNC2), (RGV2CNCI+MOVEL), (RGV2CNC2+MOVEL),

(RGV2CNC1+MOVE3), (RGV2CNC2+MOVE3), (RGV2CNCI+MOVE2), (RGV2CNC2+MOVE2), (
RGV2CNCI+MOVEL), (RGV2CNC2+MOVEL), (RGV2CNC1), (RGV2CNC2)

I
class RandomNumber {
public:

RandomNumber () {

srand (time (0)) ;
}
int get(int begin = 0, int end = 1) {

return rand ()% (end-begin+1) +begin;

int Breakdown(int len)

{
//srand ((int) time (0)) ;
int L = 101*len—-1;
// RandomNumber r;



// int x=r.get (0, L+1);

int x =rand ()% (L+1) ;

//if return value x is —1, there is no error;

//else, it is the exact time when the error happens.

x= (x<=28000&&x>= (28000-1en+1) ) 2 (28000-x) : (-1) ;

return Xx;
}
struct break info{
int st;
int cnc;
int start;
int solve;
I
break info breaks[1000];

int breaktime = 0;

struct stuff record{
int flag;//flag = 1 3kl
int cncl;
int upl;
int downl;
int cnc2;
int up2;

int down2;

int TCount=0, Count=0, PCount=0;

int CNCcount[8]={0};



bool first[8]={true};
stuff record stuff[500];

int stuffcount = 0;

int record[8];//id3% CNC HI¥M4-9% 5

int Work(int div, int path, int len) {
stuffcount = 0;
int statel8];
int timeleft[8];
int stime[8]={-1,-1,-1,-1,-1,-1,-1, -1};
int location=0;
breaktime = 0;
TCount = 0; Count = 0; PCount = 0;
//ARie g TGO
int typel8];
for (int 1=0;i<8;i++) {
state[1]=0;
CNCcount[i] = 0;
stime[i] = -1;
timeleft[i] = 0;
record[i] = -1;
first[i] = true;
typeli] = typearrayldiv][i];
}
/ /IR S
vector<int»> initvec;
for(int i=0;i<len;i++) {

initvec. push back (patharray[path][len-1-i]);



bool RGVstate=0;//0: %7/~ RGV FRZTH], F—PMNEER; 1: %7~ RGV
FH AR, FEE 2 B

int lastrough=-1;

while (1) {
[/ EAFA ONC 5E R TAEE R E MR AZOh: IR E =24 77 )
~FF UG TR 5
for(int i=0;1<8;i++) {
if(stime[i] == -1){
state[i] = 0;
continue;
}

int tmp = TCount-stimeli];

if (typeli] == 1) timeleft[i] = tmp>CNCT1 ? 0 : (CNCT1-
tmp) ;

else timeleft[i] = tmp>CNCT2 ? 0 : (CNCT2-tmp) ;

/ /K2 ONC FRRAS
for(int i=0:i<8;i++) {
if(timeleft[i] == 0) statel[i] = 0;

else stateli] = 1;

/KB REEA L TIRFR
vector<int> freeCNC1://& —RKHKITH
vector<int> freeCNC2;//%f KIS H



for(int i=0;i<8;i++) {
if (stateli]==0) {
if(typeli] == 1) freeCNCl.push back(i);
else freeCNC2. push back (i) ;

if ( (RGVstate==0) && freeCNCI. empty ()) {
//FTA ONC #7E TAE, & L TNRER
/ /BN R TE T AR () ONC, - B[] P gk
int min_time=1000000, min_i=0;
for (int i=0;i<8;i++) {
if( (type[i] == 1) & (timeleft[il<min_time) ) {
min_time = timeleft[i];

min i = 1;

}
PCount += 1;
J/B AR, ..

TCount += min time;

}
else
if (RGVstate==0) {
// BB G — A1 1 R ALE
int target;
if (!initvec. empty()) {
target = initvec[initvec. size()-1];

initvec. pop back() ;



}

else {
vector<int> startvec;

for (int i=0:i<freeCNCI. size () ;i++) {

startvec. push back (stime[freeCNC1[i]]);

target

freeCNCl, startvec) ;//tagl

stuffcount;

}

int gap = COST[location][target];
//HTAE H AR

TCount += gap;

stime[target] = TCount;
state[target] = 1;

location = (target)/2;

stuff[stuffcount].cncl = target+l;// E ¥l ,

int laststuff = record[target];
record[target] = stuffcount;

stuff[stuffcount].upl = TCount;

int b = Breakdown (CNCT) ;

if(b >= 0) {
// cout<<"Break here!”<<endl;
// system(“Pause”) ;
breaks[breaktime]. cnc = target+1:

breaks[breaktime]. st = stuffcount;

NextDecision(location,

%5



breaks[breaktime]. start = TCount+b;

RandomNumber rs;

//int breaklen = 600 + rand()%600;

int breaklen = rs. get (600, 1200) ;
breaks[breaktime]. solve = breaks[breaktime]. start

+ breaklen;

stime[target] += (breaklen + b — CNCT1) ;

stuff[stuffcount]. flag = 1;//RJK Kk

stuff[stuffcount]. downl = breaks[breaktime]. start:

breaktime++;

first[target] = true;

stuffcount++;

if (Ifirst[target]) {
/ /BT 2 R B 1L
//Count += 1;
CNCcount [target]++;

stuff[laststuff]. downl = TCount;

RGVstate = 1;//RGV F-E Rl
lastrough = laststuff;//icAbF RGV FH 2 Al
TAF



}

else{

first[target] = false;

//RGV FH TG i
}
}
else{
[/ SR AT I 2 RPN B

[/ R E R 2 801, 25
if (freeCNC2. empty () {
int min_time=CNCT2, min_i=0;
for (int i=0;i<8;i++) {
if( (typeli] = 2)
(timeleft[iJ<min_time) ) {

min time = timeleft[i];

min i = i;
}
}
PCount += 1;
//BF IR, L
TCount += min_time;
}
/AR AN 2L, SR B IR
else

vector<int> startvec;
for(int i=0;i<freeCNC2. size () :i++) {

startvec. push back (stime[freeCNC2[i]]) ;



int target NextDecision(location,
freeCNC2, startvec) ;

int gap = COST[location][target];

/ /AL H AR

TCount += gap;

stime[target] = TCount;

state[target] = 1;

location = (target)/2;
RGVstate = 0;

int laststuff = record[target];
record[target] = lastrough;
stuff[lastrough]. cnc2 = target;

stuff[lastrough].up2 = TCount;

int b = Breakdown (CNCT) ;
0) {
// cout<<{”Break here!”<<endl;

if(b >

// system(“Pause”) ;
breaks[breaktime]. cnc = target+l;
breaks[breaktime]. st = stuffcount;

breaks[breaktime]. start = TCount+b;

RandomNumber rs;
//int breaklen = 600 + rand()%600;
int breaklen = rs. get (600, 1200) ;



breaks[breaktime]. solve

breaks[breaktime]. start + breaklen;

stime[target] += (breaklen + b — CNCT2) ;

stuff[stuffcount]. flag = 1;//RJEFERIWIEH
stuff[stuffcount]. down2

breaks[breaktime]. start;

breaktime++;

if (1first[target]) {
TCount += RGVCLEAN;
Count += 1;
CNCcount [target]++;
stuff[laststuff]. down2 = TCount;
}
else{

first[target] = false;

if(b >= 0) firstltarget] = true;

if (TCount >= 28800) return Count;



bool allsame(int t[8]) {
for(int i=1:i<8;i++) {

if(t[i] != t[0]) return false:

return true;

bool ispath(int path, vector<int> tp) {
for (int i=0;i<tp. size () ;i++) {
if(tpli] != patharray[path][il+1) return false;
}
return true;
}
Gentel. m
clear;
axis ([0, 2400, 0, 8. 51) ;%x %y il ¥y ]
set(gca,  xtick’, 0:125:2400) ;%x Fly it 34 K 1E &
set(gca, ytick',0:1:8.5) ;%y Hhp3-K g &=
xlabel C JN_LH ], FontName’,  fUBHEEE’,  Color’, k', FontSize’, 14)

ylabel (’ il %"% =1 ”,” FontName’,’ (i w 7
>’ Color’,’ k', FontSize , 14,  Rotation’, 90)
title(C Problem 1: — i LT/ 5 1 4% ¥, fontname’, Mk &K i 2

>’ Color’,’ k', FontSize’, 14) :

n bay nb = 8;%L28% H

n task nb = 24;%T % H

%x Bl R TREAS TP T AR N [A]

n start time=[28 76 124 172 203 254 305 356 616 689 762 835 891 967



1043 1119 1204 1297 1370 1443 1499 1578 1654 1730];

%length S MT-7E x 77 [A) B4 B2 RIS T B RFSEIN [A]

n duration time =[560 560 560 560 560 560 560 560 560 560 560 560 560
560 560 560 560 560 560 560 560 560 560 560];

%y i XN T ML S

n bay start=[1 35786421357864213578642];

%P LARR R AL 2% 308 A5 FH WA — Aol 2 ¢

n jobid=[0 123456701234567012345¢67];
rec=[0,0,0,0];

color="1r"," ¢ ,’b,’c¢,’w, v, kK, n ];

for i =1:n task nb

rec(1) = n start time(i); %FETEIAREALFR
rec(2) = n_bay start(i)-0.25; %A ALER
rec(3) = n_duration time(i); %FEJEMIK
rec(4) = 0.5; WL

txtl=sprintf( %d ,n start time(i)) ; %hryEITUGHS [E]
txt2=sprintf ( %d’, n start time (i)+560) :%hryF4E 5[]
rectangle C Position’, rec, LineWidth’, 0.5, LineStyle’,’ -
" FaceColor’, color (n_job id(i)+1));
text (n start time(i), (n_bay start(i)-
0.35), txtl, FontWeight’, Bold’,’ FontSize’, 12);
text (n_start time(i)+490, (n bay start(i)-
0.35), txt2, FontWeight’,  Bold’,’ FontSize’, 12);

end



